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ΘΕΜΑ 1 

Να υπολογιστούν ,για όλες  τις τιμές των παραμέτρων, τα διανυσματικά μέγιστα(άριστα 

κατά παρετο σημεία) του ακολούθου προβλήματος  

συνάρτηση στόχου    
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ΘΕΜΑ 2 

Να υπολογιστούν ,και να παρασταθούν γραφικά, οι καμπύλες αδιαφορίας   και τα υπέρτερα 

σύνολα ,των ακολούθων συναρτήσεων. Ποιες από αυτές τις συναρτήσεις είναι κοίλες η οιονει 
κοίλες? 
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ΘΕΜΑ 3 

Να υπολογιστούν τα μέγιστα του ακολούθου προβλήματος  



Spyros Vassilakis 

   

 

συνάρτηση στόχου   = + − −( ) 3(2 1 2) 9f x x x    

περιορισμοί  0x    

Μεταβλητές    x   

 

ΘΕΜΑ 4 

συνάρτηση στόχου   = − − − −2 2
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Μεταβλητές    1 2,x x   

 

ΘΕΜΑ 5 

Να υπολογιστούν τα μέγιστα του ακολούθου προβλήματος  

συνάρτηση στόχου   
==
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περιορισμοί  1 0, .., 0nx x    

Μεταβλητές    1, .., nx x   

Παράμετροι  1 , .., nw w  

Συνθήκες επι των παραμέτρων  1 0, .., 0nw w  

 

 

 

 

 

 



Spyros Vassilakis 

   

 

 

 

 

 

 


